

«Жэньминь Жибао» созывает журналистов Азии на Евразийский медиасеминар

Группа из 20 журналистов Азии, в том числе и из Таджикистана, в течение 2 недель исследуют тему «Инициатива одного пояса и одного пути» на Евразийском медиасеминаре, который пройдет с 12 по 24 сентября в КНР.

Как отметил в своем приглашении президент «Жэньминь Жибао» Ян Чжэнью, семинар призван содействовать углублению указанной инициативы путем привлечения его участников к всестороннему обсуждению таких вопросов, как сотрудничество в сфере промышленности, финансовых инновациях, туризма, СМИ.

Для этого, по его словам, намечены встречи и беседы участников семинара с высокопоставленными членами Компартии Китая, авторитетными членами правительства.

А в городах Ланьчжоу и Чунцип журналисты познакомятся уже с практическим воплощением инициативы в реальность - строительством экономического пояса в Ланьчжоусской свободной торговой зоне, международной железной дорогой «Чунцин - Синьцзян -Европа», успехами других компаний и предприятий.

В завершение участники Евразийского семинара 21-22 сентября, опять в Пекине, в числе 200 журналистов со всего мира, примут участие в Форуме сотрудничества СМИ «Один пояс и один путь».

<http://news.tj/ru/news/zhenmin-zhibao-sozyvaet-zhurnalistov-azii-na-evraziiskii-mediaseminar>